

俄拟再驱逐美外交人员

美俄外交战进一步升级



外 媒称,莫斯科威胁将下令再从美国驻俄使领馆中驱逐155名外交机构人员,这将使两个世界大国的报复行动进一步升级。

据美国《洛杉矶时报》网站9月11日报道,俄罗斯外长拉夫罗夫11日表示,俄罗斯正在慎重考虑进一步减少美国驻俄外交机构人员,尽管尚未正式申请。美国国务院一位要求匿名的高官证实,特朗普政府了解这种可能性。今年初,莫斯科要求美国在9月1日前将其驻俄外交机构人员削减近2/3至455人。作为回应,美要求俄关闭旧金山总领馆和驻华盛顿及纽约的两个商务代表处。

报道称,华盛顿与莫斯科各不相让,各自解读“对等”原则——各国政府在对方国家保持相同数量的驻外人员,莫斯科正是以此为由将美国外交机构人员减至455人——与俄驻美人员人数相等。美国此前指出,关闭旧金山总领馆意味着两国分别保留三个领馆。美媒称,现在,莫斯科自称慷慨大

方,因为455人中包含俄罗斯驻联合国的155人。拉夫罗夫暗示,同等数量的驻俄美国雇员现在也许要离开。

美国国务院女发言人希瑟·诺尔特说,政府仍希望改善两国关系。她说:“我们不想继续这种外交上的针锋相对。在很多领域我们能够、希望能够与俄罗斯合作。”但在被问到继续削减人员的问题时,她说:“我不想揣测俄罗斯的可能反应。”

有官员指出,削减外交人员已致美国驻俄外交工作瘫痪。在短时间的暂停后,签证工作已经恢复,但进度大大放慢,而且仅莫斯科可以办理,圣彼得堡、叶卡捷琳堡或符拉迪沃斯托克领馆均不可办理。这些领馆9月1日取消了数千计非移民签证申请者的面签,很多申请美国签证的俄罗斯人只好前往邻国申请,比如乌克兰。报道

称,虽然特朗普总统公开表示钦佩俄罗斯总统普京,但是两国政府承认双边关系严重恶化,尽管两国仍在某些问题上继续合作,比如反恐。

在11日的记者会上,拉夫罗夫说俄罗斯还在考虑对美国的驻俄外交机构人员设置某些旅行限制。目前,美国外交官进入俄罗斯的人境点多于俄罗斯外交官进入美国的人境点。俄罗斯有可能实施入境点限制,并限制美国外交人员前往外交使团区域外活动的人数。

俄驻美中低级外交官只能在外交使领馆区域方圆25英里的范围内自由活动,俄高级外交官可以自由活动。美国所有外交人员都可以在俄罗斯境内自由活动,拉夫罗夫说现在要重申这一特权。

新华社

阿拉伯世界首家中国签证申请服务中心落户迪拜

据中国驻迪拜总领事馆消息,迪拜中国签证申请服务中心12日正式开业,这是阿拉伯世界首家中国签证申请服务中心。

该中心的开业,标志着阿拉伯联合酋长国居民申请办理赴华签证及认

证业务进入新阶段。

迪拜中国签证申请服务中心提供与中国普通签证申请相关的事务性服务。

该中心正式对外营业后,所有阿联酋和第三国普通护照的签证申请都

将交其协助受理,签证申请材料审核和最终签发等工作仍由中国驻迪拜总领馆负责。

该中心每天可处理最多500份签证申请,预计每年将收到4万至5万份赴华签证申请。

中新网

新加坡选出首位女总统



据新加坡《联合早报》报道,新加坡前国会议长哈莉玛完成总统选举提名程序,作为唯一的候选人,她在毫无对手的情况下不战而胜,成为新加坡第八名总统,也是该国有史以来的首位女总统。据悉,新加坡总选举官13日中午12时在提名中心人民协会总部宣布哈莉玛自动当选,哈莉玛将在14日宣誓就职。

报道称,提名程序一切顺利,总选举官在提名程序中午12时结束后不久,宣布哈莉玛自动当选,立即引起全场数百名支持者热烈欢呼鼓掌,现场气氛高亢。新加坡总理公署发表文告表示,哈莉玛将于当地时间14日傍晚6时,在总统府宣誓就职新加坡第八位总统。

环球网

很短很好看

袋鼠数量太多 澳洲人提倡用“吃”解决

据外媒12日报道,由于野生袋鼠数量越来越多,影响环境可持续发展,澳大利亚一些土地持有人及生态学家呼吁,应考虑多吃袋鼠。

澳大利亚政府2016年的统计数字显示,全澳大利亚共有4500万只袋鼠,数量几乎是该国人口的两倍。分析指出,袋鼠数量激增,与当地雨量增多导致食物产量同步增长有关。

据悉,澳大利亚有严格的人道屠宰动物政策,每个省份均需根据不同物种的可持续性,制定严格的商业狩猎限额,以控制各物种数量。然而,由于需求不大、利润不高,大部份省份发出的限额数目均未达上限。而以控制数量为目的的袋鼠清理行动,在澳大利亚一直备受争议,批评者认为目前没有证据显示,控制袋鼠数量有助保护环境。根据澳大利亚政府环境部门所述,被猎杀动物的皮毛将会成为出口商品,但它们的肉一般会被丢弃,因为市场没有需求。袋鼠作为澳大利亚的象征,当地人一直颇为抗拒进食袋鼠肉。

中新网

猕猴自拍成“网红” 照片版权归属法院下定论



据外媒13日报道,一只名为Naruto的黑冠猕猴2011年在印尼森林中拿着英国摄影师戴维·斯莱特的摄影机自拍,使其瞬间成为“网红”。而近日,由此引发的动物版权归属终于有了定论。

据报道,按照摄影师自动获得照片版权的规定,总部位于美国的善待动物组织(PETA)称猕猴也应该拥有照片的版权,并代表Naruto入禀法院。不过经过两年诉讼,法官认为版权保障的法律不适用于动物,判断斯莱特胜诉。

斯莱特同意捐出照片版权所获得的25%盈利,给予“致力保护Naruto栖息地及福利”的注册慈善机构。PETA组织代表律师杰夫·克尔说:“这开创性的案件触发大规模国际性讨论,探讨有没有需要为动物伸张其基本权益,而不是只关于它们如何被人类剥削的问题。”

斯莱特称,他的付出足以让他取得照片版权。他自称环境保护者,说其照片已帮助了许多印尼的动物。

新华社

狗压力太大被吓死 文在寅旧居游客络绎不绝

自从今年5月文在寅当选韩国总统后,他位于广南道巨济市南汀村的旧居迎来了络绎不绝的访客。近日这所热门旧居的人口却被人用拖拉机堵住,让不少游客悻悻而归。

屋主说,堵门是因为“私生活遭到游客严重侵犯并蒙受财产损失”。他说,自家养的狗由于压力太大被吓死,围墙也因游客随意抽走石块而倒塌。

韩国《东亚日报》9月13日报道称,1950年12月朝鲜战争时期,文在寅的父母乘坐美军的船只,从咸镜道(现今朝鲜境内)来到巨济市南汀村避难后,在此租房落脚。当时,父亲在俘虏收容所工作,母亲在街上买东西维持生计。从1953年1月出生到6岁去釜山上小学前,文在寅在这处旧居度过了他的童年时光。

环球网